


الأسئلة المصحوبة بالعلامة (        )  تقيس مستويات عليا في التفكير
 اختر الإجابة الصحيحة.
(1) المول الواحد من أي مادة يحتوي على عدد من الذرات أو الجزيئات أو الأيونات يساوي ......
[أ]  2.02×2310        [ب] 6.02 ×2310         [جـ] 6.02×2010        [د] 3.01×2310
(2) الكتلة الجزيئية الجرامية من أي غاز مقدرة بالجرام تشغل حجماً قدره ...... في م.ض.د
[أ]  22.4 ملليلتر            [ب] 4.22 لتر          [جـ] 44.8 لتر            [د]  22.4 لتر

(3) ينص قانون آفوجادرو على أن الحجوم المتساوية من الغازات المختلفة تحت نفس الظروف من الضغط ودرجة الحرارة تحتوي أعداد ................. من الجزيئات
[أ]  متساوية              [ب] غير متساوية                [جـ] غير محددة              [د] متغيرة

(4) ينص قانون جاي لوساك على أن حجوم الغازات الداخلة في التفاعل والناتجة منه تكون بنسب ...
[أ]  محددة              [ب] غير ثابتة                [جـ] غير محددة              [د] ثابتة

(5)  6.02 × 2310 جزئ من غاز الهيدروجين توجد في حجم قدره ......... تحت الظروف القياسية
[أ]  22.4 ملليلتر            [ب] 224 لتر           [جـ]  11.2 لتر            [د]  22.4 لتر

(6)  حجم 10 مول من غاز النيتروجين تحت الظروف القياسية يساوي .............
[أ]  22.4 ملليلتر            [ب] 224 ملليلتر          [جـ] 224 لتر            [د]  22.4 لتر

(7)  كتلة 3 مول من غاز الأكسجين O2 في الظروف القياسية .........             (O = 16)
[أ]  69 جم                 [ب] 96 جم                [جـ]  32 جم               [د]  64 جم

(8)  2 مول من غاز الأكسجين O2 تحت الظروف القياسية تحتوي على .............
     [أ] 6.02×2310 جزئ                                      [ب] 6.02 ×2010  جزئ      
     [جـ] 12.04×2310   جزئ                                [د] 3.01×2310 جزئ

(9)  12 جم من غاز الهيدروجين H2 تحت الظروف القياسية تشغل حجماً قدره ......... (H = 1)
[أ]  134.4 لتر           [ب] 67.2  لتر           [جـ] 44.8 لتر            [د]  22.4 لتر

(10)  عدد المولات الموجودة في 292.5 جرام من كلوريد الصوديوم ...... (Na=23 , Cl=35.5)
[أ]  15 مول             [ب] 5 مول             [جـ] 0.5 مول               [د] 0.2 مول
(11) عدد أيونات الصوديوم الموجودة في مول واحد من كبريتات الصوديوم................ أيون

[أ]  14.04×2310      [ب] 12.04 ×2310      [جـ] 2.04×2310      [د] 204×2310
(12) عدد المولات الموجودة في 72 لتر من غاز الميثان مقاساً في (م.ض.د) هو ........
[أ]  3.6 مول             [ب] 2.3 مول             [جـ] 3.2 مول               [د] 6.3 مول
(13) حجم 0.5 مول من غاز ثاني أكسيد الكربون CO2 مقاساً في  (م.ض.د) هو .......

[أ]  2.11 لتر            [ب] 11.2 لتر             [جـ] 22.4 لتر            [د] 11.5 لتر

(14) حجم غاز SO3 الذي يشغله 1.6 جم من الغاز في (م.ض.د) هو .......    (S=32 , O=16)
[أ]  0.444 لتر          [ب] 0.448 لتر           [جـ] 8.44 لتر           [د] 4.48 لتر

(15) الكتلة الجزيئية لغاز كثافته 1.25 جم/لتر في (م.ض.د) هي .............

[أ]  18 جم/مول         [ب] 8  جم/مول         [جـ] 28 جم/مول          [د] 2.8 جم/مول

(16) التركيز المولاري لمحلول كلوريد الصوديوم الناتج من إذابة 5 مول لتكوين 10 لتر من المحلول
[أ]  0.05 مول/لتر       [ب] 5 مول/لتر         [جـ] 0.5 مول/لتر           [د] 50 مول/لتر

(17) ما عدد المولات التي تحتويها كتلة مقدارها 5.85 جم من كلوريد الصوديومNaCl وإذا أذيبت هذه الكمية في 0.5 لتر من الماء فيكون التركيز المولاري مساوياً ....... (Na=23 , Cl=35.5)
[أ]  عدد المولات 0.1 مول  ، والتركيز المولاري 0.2 مول/لتر           
[ب] عدد المولات 1 مول ، والتركيز المولاري 2 مول/لتر            
[جـ] عدد المولات 1مول ، والتركيز المولاري 1 مول/لتر              
[د]  عدد المولات  0.2 مول ، والتركيز المولاري 0.2 مول/لتر.
(18) إذا أذيب 1 مول من كبريتات البوتاسيوم K2SO4 في الماء وتحول بالكامل إلي ايونات فإن عدد المولات من أيونات البوتاسيوم في المحلول يساوي ........ مول 

  [أ] 1               [ب] 2               [جـ]  1× 6.02 × 2310            [ د]  2× 6.02 × 2310 
(19)  كتلة الأكسجين في 45 جم من الماء يساوي ........... جم             (H = 1  ,  O = 16)
    [ أ ] 64               [ب]  16                         [جـ]  48                  [ د ] 40 
(20) إذا أذيب 1 مول من كربونات الصوديومNa2CO3   في الماء وتحول بالكامل إلي ايونات فإن عدد المولات من أيونات الكربونات في المحلول يساوي ........ مول 

  [أ] 1             [ب] 2               [جـ]  1× 6.02 × 2310            [ د]  2× 6.02 × 2310 
(21)  كتلة الأكسجين في 9 جم من الجلوكوز C6H12O6 يساوي ..... جم (C=12 , O=16 , H=1) 

 [ أ ]  6                    [ب]  3.2                      [جـ]  4.8                      [ د ] 96
(22)   أذيب 5.3 جم من كربونات الصوديوم في الماء ونتج محلول تركيزه 0.1 مول/لتر فيكون حجم المحلول المحضر ......................                 (Na = 23  ,  C = 12  ,  O = 16)
    [ أ ] 0.75 لتر            [ب]  2 لتر              [جـ]  0.5 لتر              [ د ] 0.25 لتر 
(23)  كتلة بيكربونات الصوديوم NaHCO3 اللازمة لتحضير محلول حجمه 250 ملليلتر وتركيزه 0.2 مول/لتر هي .............                      (C=12  ,  H=1  ,  O=16  ,  Na=23)
    [ أ ] 8.4 جم             [ب]  84 جم                  [جـ]  2.1 جم              [ د ] 4.2 جم 
(24)  عدد أيونات البوتاسيوم الناتجة عن إذابة  8.7 جم من كبريتات البوتاسيوم K2SO4 في الماء هو ..........................                              (K = 39  ,  S = 32  ,  O = 16)
  [أ] 1           [ب] 2              [جـ]  6.02 × 2210            [ د]  2× 6.02 × 2310 
(25)  إذا كانت النسبة المئوية الوزنية لكربونات الصوديوم في محلولها المائي 10٪ فهذا يعني أن المحلول مذاب به ........... جم كربونات صوديوم في 50 جم من الماء 
    [ أ ] 10                [ب]  20                       [جـ]  5                  [ د ] 10.6 
(26)  معدل الضغط ودرجة الحرارة القياسي يعني ............
[أ]    760 سم زئبق ، 273 مئوية                      [ب]   760 مم زئبق ، 273 كلفن          [جـ]   670 مم زئبق ، 273 كلفن                      [د]   760 مم زئبق ، 273 مئوية 
(27)  ............... تحتوي عدد من الجزيئات يساوي لعدد الجزيئات الموجودة في 4 لتر من غاز الأكسجين O2 في (م.ض.د)
[أ]     6 لتر من غاز النشادرNH3                      [ب]   2 لتر من غاز الكلور Cl2            [جـ]   4 لتر من غاز ثاني أكسيد الكربون CO2       [د]   8 لتر من غاز الهيليوم He
(28)  عدد الجزيئات الموجودة في 51 جم من غاز النشادر(NH3) يساوي ... جزئ   (N=14 , H=1) 
 [أ ] 2× 22.4     [ب] 3× 22.4      [جـ] 2 × 6.02× 10 23        [د] 3 × 6.02 × 10 23 

(29)  عينتان من غازي الهيدروجين (H2) والنيتروجين(N2)  عند الظروف القياسية من الضغط ودرجة الحرارة وتحتوي كل منها علي نفس العدد من الجزيئات لذا فإن كل من العينتين لهما ....
            [أ] نفس الحجم ولكنهما مختلفان في الكتلة 

            [ب] نفس الكتلة ولكنهما مختلفان في الحجم 

            [جـ] نفس الحجم ونفس الكتلة 

            [د] حجم مختلف وكتلة مختلفة
(30)   عند إجراء التفاعل التالي في الظروف القياسية من الضغط ودرجة الحرارة 

N2(g) + 3H2(g)                   2NH3(g)                          
فإن حجم غاز النشادر (NH3) الناتج باللتر عند تفاعل 10 لتر من غاز النتروجين تفاعلا تاماً  مع كمية وفيرة من الهيدروجين يساوي ............. 

  [أ] 10 لتر                [ب]  20لتر               [جـ] 2لتر                   [ د ] 1 لتر
(31)  كتلة المول من أي غاز هي كتلة ........... منه 
  [أ] جميع الذرات المكونة للجزئ مقدرة بالجرام                  [ب]  6.02 × 2310   جزئ 
  [جـ] 22.4 لتر                                                     [ د ] جميع ما سبق

(32)   المحلول الذي يحتوي علي أكبر عدد من مولات المذاب هو الذي حجمه وتركيزه يساوي .......
   [أ] 0.5 لتر وتركيزه  0.5 مول                       [جـ] 2لتراً وتركيزه  0.5 مول 

   [ب] 0.5 لتراً وتركيزه 2 مول                         [د] 2 لتراً وتركيزه  2 مول 

(33)  العدد الكلي للجزيئات الموجودة في 0.5 مول من غاز O2 عند الظروف القياسية هو ..........

  [أ] 6.02 × 10 23                                      [جـ] 3.01 × 10 23 
  [ب] 4.5 × 10 23                                      [د]  1.5 × 10 23 
(34)  كتلة 2مول من غاز الأكسجين عند الظروف القياسية تساوي ........           (O = 16)
     [أ] 69جم               [ب] 96 جم               [جـ] 32 جم                      [د]  64 جم

(35)  إذا كانت كتلة المول من أحد جزيئات الفوسفور 124 جرام فإن صيغة هذا الجزئ هي .......
[أ]    P2             [ب]   P4                [جـ]      P31                  [د]   P
                                                                                              علماً بأن P = 31
(36)  إذا كانت كتلة المول من أحد جزيئات الكبريت 256 جرام فإن صيغة هذا الجزئ هي .......
[أ]    S8             [ب]   S                [جـ]    S2                  [د]   S32
                                                                                              علماً بأن S = 32

(37)  المحلول الذي قوة تركيزه 0.1 مول والذي يحتوي علي أعلي تركيز من أيونات H3O+  هو محلول هو ...........................
[أ] CH3COOH            [ب] Nacl             [جـ] KBr                 [د] Ba(OH)2    
(38) 
  5 مول من غاز النيتروجين تشغل حجماً قدره ................... لتر في الظروف القياسية 
   [أ] 22.4                  [ب]  4.48                        [جـ]  112               [د]  11.2  

(39)  عند خلط حجوم متساوية من محلولي 0.5 مولر HCl و 0.5 NaOH  يكون المحلول الناتج ....................
   [أ] حمضي             [ب] قلوي                   [جـ] متعادل               [د] لا توجد إجابة صحيحة 

(40)  اللتر من محلول 0.25 مولر من الصودا الكاوية يحتوي ............. جم منه إذا علمت أن الكتل الذرية هي  (Na = 23  ,  H = 1  ,  O = 16)
[أ]  10                   [ب]   20                            [جـ]  40                   [د]   25

(41)  اللتر من محلول 0.3 مولر من الصودا الكاوية يحتوي ............. جم منه إذا علمت أن الكتل الذرية هي  (Na = 23  ,  H = 1  ,  O = 16)
[أ]  8                   [ب]   12                            [جـ]  40                   [د]   20

(42)  عند إذابة 0.49 جم من حمض الكبريتيك في الماء لتكوين 2.5 لتر يكون تركيز الحمض ....
                                                                                          [H = 1  , S = 32 , O = 16]

 [أ]  0.002  مولر        [ب]   0.02  مولر              [جـ]  0.005  مولر            [د]   0.05مولر
(43)  أكبر وحدة كتلية للكلور هي ........... 

        [أ] مول واحد من الكلور                           [جـ] جرام واحد من الكلور 

        [ ب] ذرة كلور واحد                              [د] جزئ واحد من الكلور  
(44)   كل مما يلي صحيح بالنسبة لجزئ واحد من غاز ثاني أكسيد الكبريت SO2  ما عدا .........
    [أ] كتلته 64 (و.ك.ذ)                               [ب] كتلته 1.063×10-22 جرام
    [جـ] كتلته 64 جرام                                 [د] يشغل حجماً قدره 3.72×10-23 لتر
(45)  كثافة غاز الأكسجين عند الظروف القياسية تساوي .........                O = 16
          [أ] 32جم/22.4 لتراً                               [ب] 1.43 جم / لتر           
         [جـ] 16 جم / 22.4 لتراً                           [د] الإجابتان (أ) , (ب) صحيحتان
(46)  كثافة غاز CO2 ................. كثافة غاز O2    في نفس الظروف  (C =12 , O = 16)
      [أ] أكبر من                [ب] تساوي                       [جـ] أصغر من                [د]  ضعف
(47)  عدد الأيونات الكلية الناتجة عن ذوبان 8.7 جم K2SO4 في الماء تساوي ............  
(K = 39  ,  O = 16  ,  S = 32)

         [أ] 0.602 × 10 23 أيون                        [ب] 0.903 × 10 23 أيون 

         [جـ] 1.204 × 10 23 أيون                      [د] 1.505 × 10 23  أيون 
(48)  عند تفاعل غاز الهيدروجين مع غاز الكلور لتكوين غاز كلوريد الهيدروجين فإن مجموع حجوم الغازات المتفاعلة ....... حجم الغاز الناتج.

     [أ] أكبر من              [ب] أصغر من              [جـ] ضعف                      [د]  يساوي
(49)  عند تفاعل غاز الهيدروجين مع غاز النيتروجين لتكوين غاز النشادر فإن مجموع حجوم الغازات المتفاعلة ....... حجم الغاز الناتج.

     [أ] نصف              [ب] أصغر من              [جـ] ضعف                      [د]  يساوي

(50)   الفينولفثالين حمض ضعيف يتأين في الوسط القاعدي مكوناً لوناً ................... 
     [أ] برتقالي               [ب] أحمر               [جـ] أزرق                      [د]  أصفر

(51)  من تفاعلات المعايرة بين محاليل المواد ................. 
     [أ] التعادل          [ب] الأكسدة والإختزال           [جـ] الترسيب          [د]  جميع ما سبق
(52)  يستخدم محلول قياسي من ............... في تقدير تركيز حمض الهيدروكلوريك
     [أ] كلوريد الصوديوم                                   [ب] هيدروكسيد الصوديوم          
     [جـ] حمض النيتريك                                    [د]  الماء

(53)  خارج قسمة حجم الغاز باللتر على عدد مولاته في (م.ض.د) يساوي ........... 
     [أ] 22.4               [ب] 760              [جـ]  273              [د]  6.02×2310

(54)   عدد ذرات الهيدروجين في مول واحد من الماء يساوي ...... ذرة.
     [أ]  2             [ب] 2×6.02×2310             [جـ] 6.02×2310           [د]  18
(55)  تعادل 50 مل من محلول هيدروكسيد كالسيوم Ca(OH)2 تركيزه 0.1 مولاري مع 20 مل من حمض النيتريك HNO3 فإن تركيز هذا الحمض يكون ............ مولاري 
[أ]  0.1                [ب]  0.25                [جـ]  0.5              [د]    1

(56)  عند تفاعل 22.4 لتر من غاز الأكسجين مع 70 لتر من غاز الهيدروجين لتكوين بخار ماء فإن كمية الهيدروجين المتبقية عند معدل الضغط ودرجة الحرارة ....................

[أ]  47.6 لتر              [ب] 23.8 لتر             [جـ]  25.2 لتر             [د]    50.4 لتر

(57)  عدد المولات الموجودة في 56 لتر من غاز الميثان هو ....................

[أ]  5.6 مول              [ب] 2.5 مول              [جـ]  5.2 مول             [د]  22.4 مول

(58)  عدد الجزيئات الموجودة في 3.4 جم من غاز النشادر هو .......... جزئ      (N=14 , H=1)
[أ] 1.204 × 2310       [ب] 12.04 × 2310      [جـ]  6.02 × 2310         [د] 0.2

(59) عند خلط 44.8 لتر من غاز النيتروجين مع 140 لتر من غاز الهيدروجين لتكوين غاز النشادر (N2 + 3H2                2NH3)  فإن حجم الهيدروجين المتبقي دون تفاعل هو ............

[أ] 5.6  لتر            [ب] 134.4 لتر          [جـ] 22.4 لتر               [د] 95.2 لتر

(60) أضيف 200 ملليلتر من حمض الكبريتيك 0.5 مول/لتر إلى 200 ملليلتر من محلول هيدروكسيد صوديوم 0.5 مول/لتر فإن المحلول الناتج يكون ..............

[أ]  حمضي              [ب] قلوي              [جـ]  متعادل           [د]  لاتوجد إجابة صحيحة

(61)  ينص قانون ........ على أن حجم الغازات الداخلة في التفاعل والناتجة منه تكون بنسب محددة. 
  [أ] النسب المحددة       [ب] النسب المتضاعفة           [جـ] جاي لوساك         [د]  آفوجادرو

(62)  تعرضت عينة من هيدروكسيد الصوديوم للهواء الجوي لمدة صغيرة فامتصت كمية من غاز ثاني أكسيد الكربون وعند تحليل تلك العينة وجد أنها تحتوي علي 10 جزء في المليون Na2CO3   أي أن كمية Na2CO3   في كل كيلو جرام من NaOH  تساوي  

     [أ] 10 ملليجرام         [ب] 10 جرام            [جـ] 100 ملليجرام           [د] 100 جرام 
(63)  عدد مولات هيدروكسيد الصودديوم الموجودة في 25 ملليلتر من محلوله المائي تركيزه 0.2 مول/لتر يساوي ....................
  [أ] 5× 10-3           [جـ]  5× 10-2           [ب] 1 × 10-3              [ د]  4 × 10-3
(64)  عينة من كبريتات الحديدII المتهدرتة  FeSO4.XH2O  كتلتها 1.389 جم سخنت حتى ثبتت كتلتها عند 0.759 جم فتكون الصيغة الجزيئية لكبريتات الحديدII المتهدرتة ..............
         ( Fe = 55.8  ,  S = 32   ,  O = 16   , H  = 1 )                                                              [أ]     FeSO4.5H2O                                 [ب]   FeSO4.7H2O
[جـ]                        FeSO4.10H2O          [د] FeSO4.2H2O
(65)  1.5 مول من غاز الأستيلين تشغل حجماً مقداره  ....................

[أ]  1.5 لتر              [ب] 33.6  لتر            [جـ]  22.4 لتر              [د]  3.36 لتر

(66)  عدد الذرات الموجودة في 4.8  جم ماغنسيوم  هو ................ ذرة           (Mg = 24)
[أ] 1.204 × 2310      [ب] 12.04 × 2310      [جـ]  6.02 × 2310         [د] 0.2

(67)  كتلة الكربون التي توجد في 15 جم من الفركتوز ......... جم         (C=12 , H=1 , O=16)
[أ]  8 جم                   [ب]  12 جم               [جـ]  6 جم                [د]  72 جم
(68)  النصف لتر من محلول الصودا الكاوية 1 مولر يحتوي ...... جم من NaOH 
                                                                                     Na=23 , O=16 , H=1
  [أ]  30                      [ب]  60                     [جـ]  20                      [ د ]  40

(69)  عند خلط 22.4  لتر من غاز الهيدروجين مع 50 لتر من غاز الأكسجين لتكوين الماء  فإن حجم الأكسجين المتبقي دون تفاعل هو ............

[أ] 27.6  لتر           [ب]  38.8 لتر              [جـ] 22.4 لتر                [د] 11.2  لتر

(70)  أضيف 100 ملليلتر من محلول هيدروكسيد بوتاسيوم 0.8 مول/لتر إلى 200 ملليلتر من حمض هيدروكلوريك 0.5 مول/لتر فإن المحلول الناتج يكون ..............

[أ]  حمضي             [ب] قلوي              [جـ]  متعادل            [د]  لاتوجد إجابة صحيحة

(71)  عند أكسدة 1جم من خام المجنيتيت (أكسيد حديد مغناطيسي غيرنقي) نتج 0.822 جم أكسيد حديدIII تكون نسبة أكسيد الحديد المغناطيسي في الخام ..............   ( Fe = 56     ,  O = 16)
2Fe3O4 + ½O2                        3Fe2O3
[أ]    79.46 ٪        [ب]   42.5 ٪            [جـ]   59.74 ٪               [د]   24.59٪
(72)  يتم تحضير محلول مائي تركيزه (30٪) من كربونات الصوديوم عن طريق ............
[أ]     إذابة 30 جرام من Na2CO3 في 100 جرام ماء

[ب]   إذابة 30 جرام من Na2CO3 في 70  جرام ماء           
[جـ]   إذابة 70 جرام من Na2CO3 في 100 جرام ماء             
[د]   إذابة 70 جرام من Na2CO3 في 30  جرام ماء
(73)  تعادل 200 مل من محلول هيدروكسيد الكالسيوم Ca(OH)2 تركيزه 0.1 مولار مع 80 مل من محلول حمض النيتريك HNO3 فإن تركيز هذا الحمض بالمول/لتر يساوي.........
[أ]    0.1              [ب]   0.25              [جـ]   0.5                 [د]   1

(74)  إذا تفاعل الكبريت مع الماغنسيوم حسب المعادلة Mg(s)  +  S(s)     ∆     MgS(s)   فإن كتلة الكبريت بالجرام اللازمة للتفاعل مع  48 جرام ماغنسيوم تساوي ........... جرام
[أ]    24          [ب]   32          [جـ]   16               [د]   64

                                                                                            (Mg = 24   ,  S = 32)
(75)  يحضر غاز الأمونيا تبعاً للمعادلة N2   +  3H2                2NH3       خلط 600 لتر من النيتروجين مع 600 لتر من الهيدروجين . فإن حجم غاز الأمونيا الناتج =..........
[أ]    300 لتر         [ب]   600 لتر          [جـ]   400 لتر            [د]   1200 لتر
(76)  مركب صيغته X2SO4 وكتلته الجزيئية 174 جرام فإن الكتلة الذرية للعنصر X = ........
[أ]    11 جم       [ب]   19 جم          [جـ]   23 جم            [د]   39 جم

(77)  مركب صيغته X2CO3 وكتلته الجزيئية 106 جرام فإن الكتلة الذرية للعنصر X = ........
[أ]    11 جم       [ب]   19 جم          [جـ]   23 جم            [د]   39 جم

(78)  أقل كتلة مما يلي هي كتلة .............                                     (N=14 , O=16  )
[أ]    24 جم ماغنسيوم                                  [ب]   0.9 مول من NO         
[جـ]   22.4 لتر من N2                                [د]   6.02 × 2310 جزئ من O2
(79)  الكحول الميثيلي CH3OH يحتوي على  ............. ٪ من كتلته أكسجين 
                                                                               [O = 16  ,  C = 12 ,  H = 1]
  [أ]   50                 [ب]   37.5               [جـ]   12.5                    [ د ]    16 

(80)  الكتلة الغازية التي تحتوي 1.505 × 2310 جزئ هي ... [Cl=35.5 , O=16 , N=14 , H=1]
  [أ] 32 جم O2            [ب]  7 جم N2            [جـ]  1 جم H2               [ د ] 71 جم Cl2
(81) ............... تحتوي عدد من الجزيئات يساوي لعدد الجزيئات الموجودة في 8جم  من غاز الأكسجين O2 في (م.ض.د)           (N=14 , H=1 , Cl=35.5 , C=12 , O=16 , He=2)
[أ]  4.25 جم من غاز النشادرNH3                         [ب]   8 جم من غاز الكلور Cl2            [جـ]   4.4 جم من غاز ثاني أكسيد الكربون CO2         [د]   8 جم من غاز الهيليوم He
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للباب السادس في صورة سؤال اختياري فقط
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